
Lja: Osvát Kálmán 

jelen vagyok a trónbeszéd fel- 

sásán, az éljenriadal még erősebb 

t volna, mert magam kétszer is 

4om: Eljen a király! Éljen a ki- 
H 

bban a negyedórás beszédben, ma- 

ak nélkül bennevolt amit évszám- 

Ert kolumnás vezércikkeink csak tö- 

ekesen tudtak kifejezni. Bennevolt: 
gy a szenátor urak és képviselő 

z ország akaratát képviselik és 

magukét; 

gy azon a helyen, ahol állanak, 

kötelességük van és egyetlen jo- 

lolgozni az ország érdekében! 
fontos az ország külbékéje és 

az ország belbékéje és egy szó 

sett arról, hogy az utóbbi ke- 

volna fontos; 

yaz országban a rendet és biz- 

fenn kell tartani minden- 

de nem önmagáért, hanem az 

ekért, akik az országban élnek; 

az emberekért vannak a tíszt- 

lők és jobban kell fizetni őket, 
y még inkább értünk lehessenek 

gy jóravaló kormányzat nem
 is- 

kicsit és nagyot, tudóst, tudat- 

4 0 4, románt, ne mrománt, csak polgá- 

m it ismer; 

f bgy hiába dus a természet, ha kin- 

aynek nem veszik hasznát az embe- 

(és mi bizony nem a tárnák mé- 

,hanem egymás zsebében koto- 

unk ) 

ogy munka nélkül gazos parlag a 

, a lélek csupa ártalmas dudva.. 

et müvelni, az embert nevelni 

maga alatt vágja a fát, aki 

tában irtja az erdőt,. tervkell, be- 

és gondolni a holnapi napra is; 

gy törvényt kell szabni halásznak, 

nak, ezt a mesterséget ne ti- 

üzze és ne zavarosban; 

a törvény törvény legyen, örö- 

t el ne rontsa, bánatunkat ne 

a, s mit nem adhat, el se ve- 

em a buzánk, sem a borunk, sem 

ességünk. 

pült a király szeme hosszában 

kon, szeretettel simogatta meg a 

sztgyerek fehér pendelyét és a 
erális piros stráfját, a román büsz- 

get és magyarok fájdalmát. Nem 

haragosabban Erdély hegyeire, 
a regát termékeny sikságaira, 

nézett melegebben Bukarestre, 

Timisoarára. Egy ország ez, egy 

egy kötelesség! 

zenátorokhoz és képviselőkhöz in- 

e szavát a király, de tul a parla- 

Hnten tudja minden román polgár, 

neki szól. Jogforrás lesz ez, ki- 

tetlen. Tengerszem, amely a 

je 
1 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 le 

egtámadnati me üz zatóti szuiszlttet 
Irországban, ahol ujból kitört a függetlenségi mozgalom 

Dublin, november 15. 

Irországban a bányászsztrájk miatt 

igen sulyos adókat róttak ki a lakos- 

ságra, ami a tömegeket annyira elke- 

seritette, hogy Irország területén uj- 

ból fellángoltak a függetlenségi moz- 

galmak. A lakosság szegény rétegei- 

ből szabadcsapatok alakultak és ezek 

több helyen megtámadták az adótiszt- 

viselőket. A lakosságot különösen az 

keseritette el, hogy éppen most akar- 

nak tőlük nagy ólat amikor az idei 

nyári termésük is rossz volt, A felke- 

lők tegnap bevonultak Corckba, ott 

megtámadták a várőrség részére ren- 

delt laktanyát. Támadásuk oly heves 

volt, hogy a laktanyában levő kato- 

naság visszavonult. A felkelők ekkor 

mindent összezuztak és rengeteg fegy- 

vert zsákmányolva, teherautókon vo- 

nultak el. A felkelők garázdálkodásá- 

nak hirére Dublinból egy ezred kato- 

nát küldöttek ki az elégedetlenkedők 

leszerelésére, 

Az epil epükus leány gyilkolt 
Óbébán és konyhakéssel leszurta öreg nagynéniét 

Temesvár, november 16. 

Borzalmas családi tragédia tör- 

tént a temesmegyei Óbéba község- 

ben. Gyurgyu Julianna huszon- 

hét éves leány, akinek igen gyak- 

ran vannak epileptikus rohamai és 

egyébként is elmezav: arodottnak 

láiszott, együttélt nagynénjével, 

yurgyu Katarina ötvenhét éves 

óbébai asszonnyal. Tegnap délelőtt 

a két nő a lakásban v oit elfoglalva, 

amikor valami miatt szóváltás (á- 

madt közöttül . A nagynéni való- 

szinüleg megkorholta az unokahu- 

gát és ezzel az ügyev elintézettnek 

is tekintette. A leány erre kiment 

a konyhába, nagy konyhakéssel 

tért vissza, mint egy furia rátát, 

madt az öregasszonyra és a kést 

narkolatig a szivébe dőfte. Gyur- 
gyu Katarina azonnal meghalt. A 
leány valószinüleg beteges állapo- 
tának hatása alatt gyilkolt. A 
csendőrség letartóztatta és ma 
szállitják be a temesvári ügyész- 
képle 
e.e 

Nagyon vágyódott ! lemesvár után 
és ez lett a veszte a városi 

Temesvár, november 15. 

A mult télen a temesvári városi 

tüzoltóságnál szolgálatra jelentkezett 

egy fiatalember, aki Buda Nicolae 

névre szóló iratokkal igazolta magát. 

Felvették és kitanitották a tüzoltói 

munkára. Egy szép napon azonban 

több száz lei rája bizott pénzzel 
nyom- 

talanul eltünt. A rendőrség megindi- 

totta a nyomozást és elfogtak egy 

fiatal iparost. Kiderült hogy ez nem a 

keresett tolvaj. Azonban az illető két- 

ségtelenül Buda Nicolae volt, akitől 

pár héttel azelőtt ellopták az iratait. 

A rendőrség tovább kutatott a volt tüz- 

oltó után. Elfogni nem sikerült u
gyan, 

de megállapiották, hogy igazi neve 

Farkas Antal és vingai illetőségü, 

huszonegy esztendős napszámos. 
Meg- 

tudták azt is, hogy Farkas Antal 

tüzoltóság tolvajának 
Nagyváradon többrendbeli lopást kö- 

vetett el, amelyért másfél évi bör- 
tönre itélték. Az ügyészségi fogház- 

ból sikerült neki megszöknie és való- 

szinüleg ezért igyekezett magának ha- 

mis okmányokat szerezni, nehogy rája 

ismerjenek. 
Azóta hónapok teltek el és Farkas 

Antalnak nyoma veszett. Szanda- 

váry Lajos detektiv tegnap a Sku- 
dier-parkban a személyleirás után rá- 

iemert Farkas Antalra és bevitte a 

rendőrségre. Ott elmondta, hogy há- 

rom hónap előtt Parácon beállott az 

állami méntelep szolgálatába, de na- 
gyon vágyott a város után és egy 

napra szabadságot kért, hogy kissé 
szétnézzen 

parkban 

de 
kézrekerült. 

cselédismeretséget keresett, 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 285, Párisban 164

0 

Temesvári magánárfolyamok 1926 november 
16-án regéci 

(A Kereskedelmi és CGazdasági Bank deviza
osztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy 

Jelent pénzben, a második áruban, a 

Angol font: 
dinár: 3720 külföldi, 3:16 belföldi, 

72.50-7250, francia frank: 605-6 

. 536-538-522, osztrák silling: 

esel körpiigó korona: 396-393-390, márka: 4320-43140-4340, magyar 

3490-3500-3500. 

87900-88100-88000, dollár: 
314 effect, 

áll. Ezek közül az első átutalást 

harmadik bankjegyet középkurzuson. 

18050-181700-18150, 

svájci frank: 

Temesvárott. A Skudier- 

mielőtt erre szert tehetett volna, 

hollandi forint: 7230- 

10-610, olasz lira: 748-752-750, 
25:50-2560-2560, német 

ITimisoara I évf. 2 61 szám. 

A trónbeszéd 
és a kisebbségek lelki békéje 

Bukarest, november 16. 

A parlament őszi ülésszakának ün- 

nepélyes megnyitása vasárnap ment 

végbe. Előzőleg istentisztelet volt, me- 

lyen a szenátorok, képviselők, a kor- 

mány tagjai és a külföldi diplomáciai 

képviselők vettek részt. Féltizenkettő- 
kor mentek át a képviselőházba, mely- 

nek karzatai zsufolásig tele voltak ér- 

deklődőkkel, a diplomáciai páholyban 

megjelentek az összes külföldi minisz- 

terek és Dolci pápai nuncius iss. 

Pontban tizenkét órakor lépett be 

a terembe Ferdinánd király Őfel- 
sége, akit lelkes ünneplésben részesi- 
tettek. Averescu miniszterelnök 
átnyujtotta trónbeszédet, amelyet az 
uralkodó felolvasott. A trónbeszéd is- 

mertette a külpolitikai helyzetet an- 

nak hangsulyozásával, hogy Románia 
respektálja a békeszerződéseket és ak- 

tiv munkát fejt ki a béke érdekében. 
A megszavazásra kerülő és az ország 
konszolidálását célzó törvényjavasla- 

tok olyan szellemüek lesznek, hogy az 

országban élő felekezeti és etnikai ki- 

sebbségek lelki békéjét helyreállitsák. 

A trónbeszéd további része foglalko- 

zik az őszi ülésszakon tárgyalásra ke- 

rülő uj törvényjavaslatokkal. Igy 

sor kerül a munkásbiztositó pénztárak 

egységesitésére, a közegészségügyi, az 

épitkezési törvényjavaslatok tárgyalá- 
sára. Szükséges a büntetőtörvény- 

könyv, valamint az esküdtszéki eljá- 
rás egységesitése és egységes sajtó- 

törvény kodifikálása, ami az uj ülés- 

szak feladata. Megvalósul az ipartör- 

vény, a tőzsdetörvény, az uttörvény, a 

szabad zónákra és a kikötőkre vonat- 

kozó törvényjavaslat. Uj javaslatot 
terjeszt be a kormány az államvas- 

utak organizációjára, valamint a föld- 

mivelésügyi miniszterium és a mező- 

gazdasági oktatás átszervezésére. 

Megemlitette a trónbeszéd az adóne- 

mek módositását. Legsürgősebben 

megoldandó probléma a lei stabili- 

zálása, ezzel kapcsolatban uj vámtör- 

vényre is sor kerül. Végül az ujon- 

cozási és az uj nyugdijtörvényjavas- 

latról tett emlitést a trónbeszéd. 

A BANSÁGI MAGYAR TELEPE- 

SEK NEM FORDULTAK A NÉP- 

SZöÖVvETSÉGHEZ. Bukarestből táv- 

iratozzák: Tornya Gyula dr, ma- 

gyar szenátor, bukaresti tudósitónk 

előtt megcáfolta a Viitorul cimü lap- 

nak ama hirét, hogy a bánsági ma- 

gyar telepesek ujabb panasszal for- 

dultak volna a Népszövetséghez. 

Kényelmes uj 

Bérautók 
hosszabbés rövidebbturákra 
bármikor rendelkezésre állanak. 

Ilnui" vérantúzási vállalat 
Timisoara 

Str. I. C. Bratianu (Uri-utca) 6. 

Telefon: 21-32. 



Katolikus nap 
az aradi kulturpalotában 

Arad, november 16. 

Az aradi katolikus hivők Assisi 
Szent Feremc halálozásának hétszáz 
éves évfordulója alkalmából nagy ka- 
tolikus napot rendeztek, Délelőtt isten- 
tisztelet volt a Minoriták templomá- 

ban, amelyet Pacha Ágost apostoli 
kormányzó fényes papi segédlettel ce- 
lebrált. Utána a kulturpalota nagy- 
termében előadás volt. amelynek s0- 

rán Blaskovics Ferenc pápai pre- 
látus német nyelven magyszabásu elő- 

világot adást tartott a katolicizmus 1 

átfogó jelentőségéről. Az ünnepélyek 
délután a katolikus gimnáziumban 

folytatódtak és itt Ikrich Auguszta, 

a temesvári missziótársulat elnöknője 

„A nő munkája az erkölcsi világ ujra- 

teremtésében" cimem mondott tartal- 

mas értekezést. Este körmenet volt, 

amelyen sok ezren vettek részt. A bal- 

dachin alatt Pacha Agost apostoli kor- 

mányzó haladt. 

........................... 

Kihallgatják 
a rendőrprefektust a gyárvárosi 

kávéházi rombolás ügyében 
Temesvár, november 16. 

Már több izben foglalkoztunk 
azzal a kártéritési perrel, amelyet 
a gyárvárosi szerb hitközség, va- 
lamint Gerson testvérek gyár- 
városi kávéháztulajdonosok indi- 
tottak a kincstár ellen. Még 1924. 
év decemberében ismeretlen ftette- 
sek éjjel tizenegy óra tájban beha- 
toltak a gyárvárosi Szarvas-kávé- 
házba, amely a Gerson testvérek 
tulaidonát képezi, annak berende- 
zését jórészben összezuzták és a 
bázban is kárt okoztak. A kereset 
jogi része arra az álláspontra he- 
lyezkedik, hogy a polgárok vagyo- 
na és közbiztonsága felett az ál- 
lam közbiztonsági szervei révén 
őrködni tartozik és mivel a jelen 
esetben a károsultakat félmillió 
lei kár érte, tehát jogos a kártéri- 
tési követelésük. A kincstár kép- 
viseletében Murarescu Vichen- 
tie dr. ügyész, mig a szerb hitköz- 
ség nevében Kalinovics Milán 
dr. járt el ez ügyben, amelynek 
tegnap volt a folytatólagos tárgya- 
lása. Murarescu dr. tanuk kihall- 
gatását kérte, akikkel igazolni ki- 
vánja, hogy a kincstár nem köteles 
a kárt megfizetni, mert a hatósá- 
gok részéről megtörténtek az in- 
tézkedések. A tegnapi tárgyalás 
folyamán Stefani alezredes tér- 
parancsnokot hallgatta ki a biró- 
ság. Tekintettel arra, hogy a többi 
tanu nem jelent meg, a biróság 
ujabb idézéseket bocsátott ki és 
többek között Liuba Valér dr. 
rendőrprefektus kihallgatását is 
elrendelte. 

Rabindranaih Tagore Temes- 
várra jön. Egyik budapesti lap 
hiradása szerint Rabindra- 
nath Tagore, a világhirü hindu 
költő, aki tegnapelőtt utazott el 
Budapestről Zágrábba, nemsokára 
Romániába is eljön. A költő tit- 
kára kijelentette, hogy Rabindra- 
nath Tagore még az ősz folyamán 
Temesvárott felolvasást rendez. 

IGY KÉSZÜL A BEÉKE? A 
Magyar Pártnak ugynevezetű re- 
formista csoportja, mely a párt ke- 
belében bizonyos ellenzéki árnya- 
latot képvisel, Krenner Mikiós- 
sal az élén, vasárnapon Mezőteleg- 
den gyülést tartott. A gyülésen 
Temesvárról Kun Rikárd, a Te- 
mesvári Kereskedők Egyesületé- 
nek elnöke vett részt és ezen a 
szervezeti szabályok módositásá- 
nak kérdésével foglalkoztak. Egye- 
bekben kimondották, hogy a cso- 
port egyelőre várakozó álláspontra 
helyezkedik. 

Revolverharc egy szerkesztőségben 
harminc felbérelt fascista és a lap munkatársai között 

. e 

Szeneslapátokkal, piszkavasakkal védekeztek 
Páris november 15. 

A fascizmus befolyása Franciaor- 

szágban egyre nagyobb tért hódit. Igy 
az Action rrancaise cimüű párisi ujság- 
nak a közelmult időig volt szerkesztője, 
Valois átpártolt a fascistákhoz és 
o tnagyta lapját. Az Ac ion Francaise erre 
legközelebbi számainak egyikében Va- 

loist renegátnak és árulónak bélye- 
gezte meg. Valois erre bosszut forralt 

volt lapja ellen, felbérelt husz Páris- 

ban élő fascistát és csákányokkal, va- 
lamint revolverekkel felszerelve, be- 
hatoltak az Action Francaise szerkesztősé- 
gébe. Ott elpusztitották a szerkesztő- 
ségi butorokat, A szerkesztőségben tar- 
tózkodó három ujságiró elbarrikádoz- 
ta magát és revolverharcba bocsátko- 
zott Valoissal és a fascistákkal. A 

harc folyamán egy fascista meghalt, 

egy ujságiró és egy másik fascista 
könnyebben megsebesült. A szerkesz- 
tőség szétrombolása után a feldübö- 
dött fascista tömeg Valois vezetésével 

a nyomdába ment és a gépeket össze- 
törték. 

Az Action Francais szerkesztőségé- 
be körülbelül harminc fascista nyo- 
mult be. Revolverekkel és késekkel fe- 
nyegetődzve, félrelökték a portást, 
majd a szerkesztőség minden telefon- 
vezetékét elvágták. Maurras fő- 
szerkesztőt nem találták szobájában, 
mire összetörték butorait, könyveit 
pedig széttépték. Ezalatt a többi mun- 
katársak szeneslapátokkal, piszkava- 
sakkal, tintatartókkal és részben re- 

volverekkel rátörtek a fascistákra, 

Elől haladt Leon Daudet, a ro- 
yalisták vezetője. A fascisták a ro- 
hamtól meghökkenve, kifelé igyekez- 
tek, a lépcsőházban azonban a lap al- 
kalmazottai fogadták őket. Szoronga- 
tott helyzetükben revolverekkel általá- 
nos lövöldözést kezdtek. Ezután egér- 

uton sikerült elmenekülniök A rend- 
őrség csak későn érkezett a helyszi- 
nére. 

Réztelemeléssel döntöltek a képviselők 
a kamara ülésén a tisztikar megválasztása ügyében 

Bukarest, november 16 

A kamara tegnap délután tar- 
totta első érdemleges ülését Ne- 
gulescu elnöklete alatt. Radu- 
lescu nemzeti párti képviselő ki- 
fejtette, hogy a tisztikarnak ujból 
való megnemválasztása alkotmányelle- 
nes. Lecca Cuza-párti az uj tisz- 
tikar megválasztását kéri. Sa- 
veanu liberálispárti az alkot- 
mány negyvenhatodik szakasza 
alapján ugyancsak az uj választás 
megtartása mellett foglalt állást. 
Theodorescu Hannibal, a kor- 
mánypárt szónoka kifejtette, hogy 
a régi alkotmány ellentétben állt a 
kamarai házszabályokkal, az uj al- 
kotmánynál azonban ez nem áll 
fenn. Junian nem érti, hogy/ a ciót olvasott fel. 

kormány miért ragaszkodik az al- 
kotmány megszegéséhez, mikor 
többségével ujból azt választhatja 
meg, akit akar. Jorga, majd 
Joanitescu felszólalása után 
Otetelesanu alelnök szava- 
zásra tette fel a kérdést 
hogy a kamara tagjai kézfeleme- 
léssel döntsenek. A többség Radu- 
lescu nemzeti párti inditványát el- 
vetette. 

Első ülését tartotta tegnap a 
szenátus is, amelyen Darvari el- 
nökölt. Felolvasásra került Coan- 
da tábornok lemondó levele, 
amelynek kapcsán az uj elnökvá- 
lasztás ügyében ma dönt a szená- 
tus. Mironescu tanár a nem- 
zeti parasztpárt nevében deklará- 

e.e......... 

A sikkasztással vádolt akvizitőr 
megjelent a rendőrségen, de nem hallgatták ki 

Temesgvár, november 16. 

Kénytelenek voltunk Handel 
László hirdetésszerző bünös üzel- 
meire reámutatni, aki szabadon 
jár-kel annak ellenére, hogy rend- 
őrségi eljárás folyik ellene és kö- 
rözőlevél is hirdeti erkölcsi meg- 
bizhatatlanságát. Néhány nap előtt 
Handel, aki a Déli Hirlapot meg- 
kárositotta, feltünt Temesvárott, 
felhivtuk erre a körülményre a 
rendőrség figyelmét és Handelnek 
mégis sikerült ujból eltünni. Most 
már Kolozsvárott érzi magát biz- 
tonságban, ahová a temesvári 
rendőrség keze tényleg 

nehezen ér el, 
legalább olyan nehezen, mint ami- 
kor arról volt szó, hogy a sikkasz- 
tót Temesvárott letartóztassa és az 
ügyészségnek átadja. Handel vé- 
dője Sas Ernő dr. ügyvéd volt, 
aki velünk még a következőket 
közli: 
- Handel Lászlót a rendőrség 

szabadlábra bocsátotta azzal, hogy 
néhány nap mulva, azaz november 
28-án kihallgatása céljából megje- 
lenni tartozik. Meg is jelent, sőt 
magam is eljártam a kihallgatás 
foganatositása érdekében. de az 

nem foganatositíatott, 
mert a feljelentés állitólag akkor 
nem volt a rendőrségen. 

Erre Handel bejelentette, 
hogy miután az Uj Keletnek Clu- 
jon állandó alkalmazottja, ott ál- 
landó lakása és alkalmazása van, 
hazautazik és idézésre bármikor 
megjelenik. Mint a komisszárius 
urnak magam is tanácsoltam, hogy 
táviratilag intézkedjékClujra Han- 
del László előállitása iránt. Ezzel 
részemről az ügy teljesi hefejezést 
yert. 
- Megjegyzem még, hogy 

vasuti szabadjegy 
nálam garanciaképen nem volt, 
ilyet nem is láttam, csupán annyi 
igaz, hogy Handel László tényleg 
beszélt vasuti szabadjegyről, me- 
lyet szabadlábrahelyezése érdeké- 
ben hajlandónak nyilatkozott a 
rendőrségnél letétbe helyezni, de 
mert ezen ajánlata elfogadtatott, 
erről többé szó nem esett. 
Ezek után most már ujólag kér- 

jük a temesvári rendőrprefektust, 
vizsgálja meg 

ezt a szokatlan kezelésü ügyet. Ál- 
lapitsa meg a prefektus, történt-e 
itt szabálytalanság, vagy miulasz- 
tás. 

és kérte, 

1926 novem 

544 nő 
megalakilotta a Magyar Pá 

szalontai női tagozatá 
Nagyszalonta, 

Rendkivül élénk érdeklőd 
zepette alakult meg Nagy 
a Magyar Párt ottani női 
Eddig ötszáznegyvennégy 
iratkozott be. Markovics 
nyugalmazott főispán elnökö 
ülésen és megnyitó beszéd 
mutatott arra, hogy Nagysza 
az első város, ahol a nők 
kapcsolódnak a Magyar Pá 
politikájába. Gulacsy Iré, 
összetartás fontosságát hai 
tatta, amelyre ma nagyobb 
ség van, mint volt bármik 
ülés lelkes hangulatban ért 

Hitelrontási pe 
két lippai gyáros közöt 

Temesvár, november 
Weisz Móric, a lippai Betóni 

lagyár tulajdonosa még 1924 év 
jén feljelentette Kraszel 
lippai cementgyárost, hogy min 
azt hindeti az általa előállitott t 
ról, hogy azok rosszak és red 
süknek nem felelnek meg. Weisz ; 
hitelrontás és rágalmazás vétség e Ilh k 
kérte a bünösség kimondását, A ni. 
pai járásbiróság Kraszelt fela 3 
tette, a temesvári törvényszék ! 
ban más állásponton volt és 
szelt kétezer lei fő- és ezer lei 
büntetésre itélte. A törvényszék 
zoltnak találta a hitelrontást és 
galmazást, de a százezer lei kár 
tést illetőleg polgári perre utas 
Weisz Mórt. A temesvári tábla 
nap foglalkozott az üggyel és ar 
álláspontra helyezkedett, hogy 
szel nem követett el büntetendő 
lekményt. Ezért megsemmisitette / 
törvényszék itéletét és Kraszelt 
mentette. A táblai itélet jogerő 
két lippai cég versengéséből fal 
ügy ezzel elintézést nyert. 

Elárvereztélk 
a temesvári ügyészségen a bünjel 

Temesvár, november 1 

Az ügyészségen tegnap 
árvereztek egy csomó bünje! 
Csupa gyilkos szerszám került 
adásra. Lőfegyver egy sem ak! um 
közte, mert azokat az ügyész 
beszolgáltatta a katonaságnak. I1y 
hosszu asztalra kitettek egy cso0 in 
kést, baltát, ásót, kötelet, lán 
furkósbotot. A gyüjteménynek ! 
értékesebb darabja egy kasza v . 
Mindössze három ócskás jelent 
zett és mint a végén kiderült, ek 
is közös üzletre dolgoztak. Az 
verés összesen kétszáztizenkil 
leit eredményezett. A furkósbe 
kat nem vásárolta meg senki. 

Magyar iskola a futaki mag 
roknak. Zsombolyáról jelentik: 
Zsombolyához tartozó Futak n 
városrész háromszáz magyar csal 
ja mozgalmat inditott, amelynek 
ja, hogy a futaki iskolásgyermel 
részére négyosztályu elemi iskolát 
tesitsen az állam. Zsombolyán 
ugyan magyar elemi iskola, azoni 
ez Futaktól olyan messzire esik, h« 

télen a gyermekek nem látogathatij 
A mozgalom másik célja, hogy r 
gyar tanonciskola felállitását kérik 

Zsidó Nemzeti Szövetség 
mesvári csoportja vasárnap d 
után összejövetelt tartott, amely 
Taub Ábrahám tanár beszámo 
mondott a mult héten Nagyvál 
don lezajlott cionista kongresszt 
ról. Taub tanár beszámolójában ! 
emelte, hogy a kongresszusnak k 
fontos vivmánya van: elvben me 
állapodott abban, hogy a cion 
must elválasztja a belpolitikát 
másrészt elhatározta az ország 
zsidópárt megalakitását. 

; a A agy Legiobb külföldi kelmék 30-40 százalék kal olcsobban. Szövetek minden min y. l I 0 aCSOnyi VS ségben. Vásznak, sitfonok, flanellek, paplanok, gyapjutakarók, ottománteritők, függönye 18 ) bársonyok, selymek minden szinben. Ginskey-féle szőnyegek minden minőségben. Uu, ; Nagy tétel női divatcikk méterenkint 100 feii. 27 ! 0 0 ( 0 III 8 - l Férfiszővet 17S, divatos grenadin és batiszt báli ruhára is 40 leiért, női ruhaszövet na I ; választékban 6S leitől méterenkint. - Körülbelül ezer drb. maradék beszerzési áron al Ő GUNTERSDORE JÁNOS női- és férfidivat áruháza a KÉK CSILLAGHOZ, Temesvár-Józsefváros, Skudier-ter S. sz. r5 
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Ferdinánd király egészségi 
a. Bukarestből táviratozzák: 

fővárosba érkezett 

a legalaposabban meg- 
Ferdinánd király 

gi állapotát. A tanár meg- 
ta, hogy a királynak belső 

elsejére feltétlenül vissza- 
ismét teljes egészségét. 

maió vállalt. Newyvorkból jelentik: 
áia királyné Sant Lonisba ér- 
raue, ahol kedves családi ünnep- 

i 1e vett részt. A királyné 

tü Erdélyből Amerikába 

dt ember most született kis- 
"nak keresztanyaságát. 

Pacha apátplébános emléke. 
volt évfordulója Pacha 
gyárvárosi apátplébános 
nak. Pacha Ágost apostoli 
ányzó, az elhunyt fivére, ez 
ból rekviemet mondott az 
lelki üdvéért. 
rbeiterzeitungot tiz napra 

k. A belügyminiszter a te- 
Arbeiterzeitungot a tegnapi 

zdve tiz napra betiltotta, Eb- 

igyben tegnap délben három- 

ttség járt Bogdan Antal 
ktusnál, aki kijelentette, hogy 
miniszteriumból utasitás ér- 

rendőrprefektura utján 
lett annak végrehajtására. A 
okára vonatkozólag a prefek- 

mondhatott mást. mint azt. 
forduljon a lap közvetlenül a 

iniszteriumhoz. A küldöttség 

ltak Maver József, az Ar- 
eitung szerkesztője, Gabriel 

s Hetzer Konrád. 

gyarország választ. Magyar- 

általános választások előtt áll. 

zes pártok megkezdték a válasz- 
gitációkat és különösen a fővá- 
folyik nagy választási előharc. 

zsébetvárosi demokrata kör teg- 

vülést tartott, amelynek kereté- 
assay Károly dr, beszédet tar- 

felhivta a polgári tömegeket. 
redjnek fel eddigi közö 

Mindenkit érdekel ! 
szty fiu esete Tóth Marival 
Unház legközelebbi ujdonsága. 

appné tánciskolájában uj kur- 
ezdődik nov. 15-től a Gyáud- 

Telefon 16-92 
tiszemita tüntetés Lippán. Az 

éjjel Lippán antiszemita tün- 

vt le. Több zsidó polgár házá- 

zsidó templomnak ablakait 

Bogdan Antal dr prefek- 

totta a lippai főszolgabirót, 

üntetés ügyében vezesse be a 

ást. 

Jaddisznófej és vaddisznóhus 
tó Zsuzsi csemege-kereskedé- 

ihol egyben az elkészités módja 

retezési vállaiat 

Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. 

ö 
Belváros, Lonovits-utca 1 
pPPiüspöki palota. 488 

- A titokzatos devizőr - költött 
alak. Keszler Józsefet, a városi 
villanytelep sikkasztó pénzbeszedőjét, 
a rendőrségről tegnap kisérték át az 
ügyészségre. A rendőrség megállapi- 
totta,. hogy Kelemen Antal nagy- 
kikindai devizőr, akiről Keszler azt 

állitotta, hogy kétszázezer leit adott 
. . - 

át neki, egyáltalán nem létezik. Kesz- 

ler azonban ennek dacára ragaszko- 

dik első vallomásához. 

- David szerkesztő a gyógyulás ut- 
ján. David Oktávian, a Vointa Ba- 
natului szerencsétlenül járt szerkesz- 
tőjének állapotában jelentékeny job- 
bulás állott be. David már felkelt az 

ágyból és a kórház folyosóján séta- 

utakat tesz. 

" A Lloyd Tavernában minden 
este világvárosi műsor, francia konyha, 
jazzband, parkettánc. 

Terente levelet irt szüleinek. 
Bukarestből jelentik: Két héttel ez- 
előtt akarták megtartani a tárgya- 
lást a hirhedt Terente rabló- 
vezér ügyében, de a tizenkét vád- 
lott közül mindössze egy jelent 
meg, a többi elszökött Terentéről 
sokáig nem érkezett hir, most a 
szülei levelet kaptak. amelyet Bul- 
gáriában adtak fel és amelyben a 
hirhedt haramia közli szüleivel, 
hogy elhagyja Bulgáriát. 

- A Cladirea, épitkezést elősegitő 

egyesület értesiti tagjait, hogy az 
egyesület rendes évi közgyülése folyó 

évi november hó 19-én délután 4 óra- 
kor az Ambrus-vendéglő termében lesz 

megtartva. Felkéretnek a tagok, hogy 
ezen közgyülésen minél számosabban 

megjelenni sziveskedjenek. Cladirea, 

épitkezést elősegitő egyesület. 

*" A Crend Hoteil kávéhózban 

esténként müvész- kvartett. Szombat és 

vasárnap délután zene. Teleton 5-82. 

A grysárvárosi katolikus ütjusági 
egyesüles vasárnap két kitünően si- 

került előadást rendezett Kassay 

Károly vezetése mellett. Kazal iczky 

Antalnak A harang cimü háromfel- 

vonásos szinmüvét adták elő nagy- 

szerü kiállitásban. Mindkét előadást 

lelkes tapsokkal honorálta a hálás kö- 

zönség. A főbb szerepeket Francusky 

Erzsi. Novotny Ella. Gazda Mnuci, Rit- 

tinger Imre, Wechselberger Béla, 

Tury Lajos, Walter Péter, Gazda Ist- 

ván. Kopácska Pál, Megyeri József, 

Weszely Erzsi, Töpfer Kató, Leitner 

Ily, Décsy Vilmos. Kovács István, 
Körber István játszották nagy ambi- 

cióval és alapos készültséggel. 

Róna Dezső vendégfelléptével 

HAÁROM A KISLÁNY 
Ma! 

- Megkerült a csecsemő anyja. 

Megirtuk, hogy a Helvét-utcában 

lakó özvegy Szabó Károlynénál 

megjelent egy ismeretlen nő és ott- 

hagyta néhány napos csecsemőjét. 

Az ismeretlen asszonyt most meg- 

találták a Fehér Kereszt-kórház- 

ban. Czövek Mária a neve és 
előadta, hogy eszeágában sem volt 
a gyermekétől megválni és azt 
gondozásra hagyta özvegy Szabó- 
nénál, hogy kenyérkeresetében ne 
akadályozza. . 

" Aki nem tudja, hol a Felsőárok- 

utca, kérdezze meg mástól és siessen 
el Horga Pál ottani vendéglőjébe, 
ahol kiváló italok és ételek kaphatók. 

- Az utazók matinéja. Az Utazó Ke- 

reskedők Egyesületének temesvári ve- 

zetősége a szinházban segélyalapja ja- 

vára tartotta matinéját. A müsort 

táth Károly konferálta be. Ezután 

Karda Béla német nyelvü felolva- 

sást tartott. A fiatal és tehetséges 

Küry Klári ismert áriákból össze- 

állitott magánjelenettel és két klasz- 

szikus tánccal gyönyörködtette a kö- 

zönséget. Kertész Vilmos hatalmas 

hangjával a Toscából és a Bajazzók- 

ból énekelt áriákat. Bakó Eszti 

ügyes keleti tánccal aratott sikert. 

Pogány László novellát olvasott fel. 

A müsort Horváth Mici, az aradi 

szinház primadonnája fejezte be. 

leány- 
folyó hó 21-én, 

délután 5 órakor a gyárvárosi Vi- 
gadóban a Magyar Dalárda közre- 
müködésével müsoros délutánt ren- 

- A Magyar Nőegylet 
klubja vasárnap, 

dez, amelyre az érdeklődőket ez- 
uton meghivja. 
- A Bega hullámsirjában. Megir- 

tuk a két Popovics leánytestvér sze- 
rencsétlenségét, akik szombaton dél- 

után belefulladtak a Begába. A két 
leány hulláját mind a mai napig nem 
sikerült megtalálni. 

" Testnevelő torna-tanfolyam 
Czappnénál II., Tigris-utca 6. Telefon 
16-92. 

- Szomoru házi béke. Pacura- 
riu Anna, aki Dabach János mun- 

kással közös háztartásban él, a Closca- 

utca 15. szám alatti lakásán kőszóda- 

oldatot ivott. Tettét házi civódás miatt 

követte el. A mentők a kórházba szál- 

litották. 

* Női filc- és bársonykalap leg- 
előnyösebben N. C. Dániel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben, József- 
tér 12, a Küttl-térrel szemben. 

- Orgonahangverseny. A vasárnap- 

ra halasztott orgonahangverseny mü- 

sora keretében ezuttal külön szólószám 

gyanánt egy oboa szóló szerenal 

pedig Rheinberger Józsei An- 
dante pastoraleja orgonakisérettel. 

- A FARMODONT tfogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 

fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

Meglopott kitliárus asszony. Gye- 

nes Sándorné, rónáci kifliárus, panaszt 

tett a rendőrségen, hogy távollétében 

valaki feltörte lakásának ajtaját és 

szekrényéből hétezer leinyi készpénzt, 

egy ezüst órát és több okmányt ello- 

pott. A betöréssel egy huszonhat éves, 

foglalkozás nélküli napszámost gya- 
nusitanak, akit a szomszédok Gyenes- 

né távollétében a ház körül láttak les- 

kelődni. 

Szerdán: Kertész, Róna, Tibor 

felléptével 

CIGÁNYBÁRÓ 

A Lloyd Tavernában e hó 16-tól 

kezdve teljesen uj müsor: 2 Calicari 

világhirüű akrobatikus ekszentrikus 

táncfenomén, akiket nagy nehézségek 

árán sikerült az igazgatóságnak 1. 

napra, nagy gázsival leszerződtet
ni. - 

A 2 Ardoni nővért, akik Németország 

nagy szinpadjain táncoltak, ugyan- 

csak rövid időre sikerült megsze
rezni. 

Hubert és Illse Boudet teljesen uj 

mondain műsorral Azonkivül Kat
a és 

Margaretta tánemüvésznők, szenzáci
ós 

szólószámokkal. A mai naptól 
kezdve 

uj francia szakács késziti a legizlete-
 

sebb román, francia és magyar étele- 

ket. azonkivül mint a világvárosok- 

ban, esténkint kétféle menü is lesz 

szervirozva, ugy a kávéházban, mimnt 

a Tavernában. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 

autók garagirozása, éljeli szolgálat. 

Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 

14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Bestiális szülők rémtette. 

Nagyváradról jelentik: A rendőr- 

ség letartóztatta T imkó István 

szobafestősegédet és Mocan An- 

nát. akik három éve vadházasság- 

ban élnek. Kiderült róluk, hogy 

a viszonyból származó mindkét 

gyermeküket megszületésük után 

rongyokba csavarták, petroleum- 

mal leöntötték, betették a kályhá- 

ba már előre elkészitett parázsra 

és azután elégették a kicsinyeket. 

A gyilkos párt az ügyészségi fog- 

házba szállitották. 

HÁROM A KISLÁNY 
előadását ma, kedden este nézze meg. 

szökött fegyencek. Bukarest- 
ből jelentik: Nyole nap előtt meg- 

szökött Munteanu és Ogaru 

életfogytiglani kényszermunkára 

itélt fegyencek, akik annak idején 

neggyilkolták Cair ismert buka- 

resti irót. A rendőrség a rablógyil- 
kos szökevények nyomában van. 

Kozmetikai gyógyintézet 
III, Piaja Asanestii Jóőzsef-tér) 8. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 

hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. 
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- Elvesztették szüleiket a hetipia- 
eon. A józsefvárosi piacon az ott szol- 
gálatot teljesitő rendőrök két négy- 
öt éves kisfiut találtak. A két fiu 
sorra kereste apját-anyját, akikkel a 

piacra jöttek. Mindkaettő meg tudta 

mondani a nevét. Az egyik Schaf- 
fer Károly, a másik Kosztin Pis- 
ta. Azonban egyik sem tudja, merre 
laknak a szülői. A rendőrök az őrszo- 
bába vitték a két kicsi legényt, ahol 

addig tartják őket, mig sikerül szü- 
lőik lakását megállapitani. 

Kertész, Róna, Tibor, Zilahy, Kassay, 
Jirasek és Soós lépnek fel szerdán a 

CIGÁNYBÁRÓBAN 

- Egy kereskedő rejtélyes halála. 
Hátszegről jelentik: Három héttel ez- 
előtt Salamon Márton hátszegi ke- 
reskedő üzleti ügyben Karánsebesre 
utazott és onnan nyomtalanul eltünt. 
A nyomozás szálai Galacba vezettek 

és a hátszegi rendőrség távirati érte- 

sitést kapott, hogy Galacon megtalál- 

ták a titokzatos módon eltünt kereskedő 

holttestét. Ezideig még nem lehet tud- 

ni. hogy milyen körülmények között 

került oda Salamon. 

HAEMORSAN - végbélkupok - 

bevált gyógyszer aranyér ellen. 

HAROM A KISLANY 
előadását ma, kedden este nézze meg. 

- Megőrült a vonaton. Kassáról 
jelentik: A Kassa-csapi vonalon 

közlekedő gyorsvonatban a kalauz 
éppen a jegyeket vizsgálta, amikor 
az egyik utas bambán tekintett rá. 
A kalauz azt hitte, hogy trükkről 
van szó és a legközelebbi állomá- 
son le akarta szállitani. Az utas 
azonban egyszerre őrjöngeni kez- 
dett, a vele egy fülkében utazó 
csendőr bajonettjét kirántotta és 
nekitámadt az utasoknak. Irtóza- 
tos pánik keletkezett. végre sike- 
rült lefegyverezni a dühöngőt, aki 
többeket megsebesitett és akiről 
megállapitották, hogy Csersty 
Tván Fedorovics ukrán emigráns- 
sal azonos. 

Szerszámok, butorvasalás és 
az összes vasáruauk Scherter Ottó 
vaskereskedésében. Timisoara. 

- Kocsisok és tüzoltók harca, Li n-- 
gauer Aurél és Kafka Péter vá- 
rosi tüzoltók vasárnap délután elmen- 

tek a Spitzer-féle józsefvárosi korcs- 
mába, ahol kocsisok mulattak. akik 
nem jó szemmel nézték a tüzoltókat s 
beléjük kötöttek. Linganert az egyik 
kocsis bicskájával oldalba szurta, 
Kafkát pedig egy bokszerrel fejbevág- 
ták. A két tüzoltó csak nehezen tu- 

dott hazavergődni. Lingauert kórház- 

ba vitték, 

* Szenzáció a Józsefvárosban. 
Férfiszövetek 175 lei, nőiszövetek 
65 lei, ruhabársonyok 99 lei, bar- 
chettek 28 lei, siffónok, zefirek 36 
lei, férfi- és nőikabátszövetek 230 
lei, kabátplüsök (bibrettek) 725 lei, 
tenniszflanellek 37 lei. Hermann 
Singer, Scudier-tér 3. 

Kertész, Róna, Tibor, Zilahy, Kassay, 
lirasek és Soós lépnek fel szerdán 

CIGAÁNYBÁRÓBAN 

Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II. Fő utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 

Berndorfi 

gyűeszküzöl 

misztárai, 
nagy 

választékban 

kaphatók 



4 pldal. 

- Petroleummal öntötte le a fél- 
tékeny szerelmest. Pitzer Fri- 
gyes németszentmihályi legény M 

volt Ott Róza falubeli o z 1 5 Ee,zaéz telazest ányba A lány elhidegedett tőle és . . k, ho Álláskeresőknek 25 százalék en mikor emiatt Pitzer egyizben A n é közönség b. tudomására hozzuk, Hogy Dii előre fizetendő. í 

Házasság 

Melyik fiatal, szép, kedves urileá 
hajlandó házasság céljából 28 é 
urlemberrel megismerkedni, az irj 
osztott élet" jeligére a kiadóbal. 

Alkalmazás 

Keresünk azonnali belépésre mag 
román nyelvet perfektül besze 
elárusitónőnek fehérnemű szalonu 
latokat részletes Jelrással a kiadób 
.Előmeneiel" jeligére. 

Allást keres 

Magyar, nemet nyelvet jól besz 
noknő pénztarosnői, elárusitónői 
hasonló állást keres. Szives megke 
„Szorgalmas munkaerő" jeligére a 

Bejárónői allást keresek. Belvar 
u. 1. házmester. 

Gyönyörü fekvésü kövesüut menté 
telek gyümölcsfákkal beültetve 
telep, a Pjactérhez közel, családi ol 
eladó. Cim a kiadóban. 

Szai longarnitura selyem, diván négy 
két nagyobb fotel, két ablakra va 
gönnyel eladó 15070 leiért. Cim a 
ban. 

A karaesony: játékára eladás 
nagyban és kicsinyben már megkezdődőtt. 

Nagy választék beszélő- és járó babákban, babakocsikban, gyermekhajtányokban, tri- : cyklikben, hintalovakban. : 
A Sternfeld utóda Schwartz gyule segnél, Timiyoara-Belváros, ee 2 

Családi haz szép kerttel eladó. 
város, Tirol-u. 37. 

Olcsó eladás: : Szép függönyöket és fehér ágytaka egy francia diófa-ebédlő gyökérbetéttel és sek megvételre. Ajánlatokat arme uniratozza egy füstölt tölgyfa ebédlő, cseresznye masz- .Szép" jeligére a kiadóba. 
sziv topolygyökér-betéttel és massziv körishálók. 

28/4-34/ smyrna-szönyeg olcs 
Siebold mübutorasztalos, ato .Fortuna", Gyárváros, Fő- 

Gyárváros, Távirda-utca 19. Í 
Telefon 690. 1048 Lakás 

Butorozott szoba teljes ellátással 2 
fiatalember részére kiadó. Erzsébe Bel- és külföldi vasuti Korona-u. 3. földsz. jobbra. 

menetjegyek, utlevéi- Belváros vagy Gyárváros elejé 

Lezpete Hzas 
Legnagyobb linoleum és szőnyeg 

különlegességi áruház 

Főlerakat: 

TIMISOARA, LLOYD-sor 

A kis postás kisasszony 
bet még jól elagyabugyált. A te- 

Operettek operaénekesekkel. Szeren- c. filan a következő napokon kerül bemuatásra: 

felujitása. Mindkettőben operaéneke- Mehalai mozi. kedd (november 23) 

seket sikerült az igazgatóságnak me 

hivja a közönség figyelmét arra a kö- kövesut mentén állást keres. Vidélre is elmeg 

adását csütörtökre tüzte ki a repriz 

Irma temesvári urilánynak, aki balett- 

szorgalommal készül Zilahy Lajos 

osztásban. 

készül és négy órai kezdettel gyermek- 

Szinésziskola Temesvárott. Iuke 

iskolát nyit operett és drámai szakra. 

mal leöntötte a féltékenykedő sze- é cimű film helyett, mely még nem érkezett meg, a relmest, akit azon felül Ott Erzsé 4 a é e a 
mesvári jérebe e a két urlimnma DI a CS : 

SON, a Madame Sans Gene c. ismet te főszereplője. 
e 

- Szip0ás Ak tás k is postas kisasszony 
cé ondolat elt ibztel áron Belvárosi mozi: szerde, csütörtök (november 17-18) a kislány és a Cigánybáró operettek : : , Gyárvárosi mozi: szombat, vasárnap (november 20-21) 
sek lépnek föl, mint vendégek. Ker- 

. . tész Vilmos és Ró n a Dezső éneke- A városi mozgóképszinházak igazgatósága. 

nyerni, hogy a fő férfisze repek al: 
tását vállalják. Az igazgatóság fel- Gyerekapolera , 

mekápolónő egy gyer 
rülményre, hogy ez a két operett csak 

kereséseket „Gyermekszerető" egyszer kerül szinre ebben a sze- = kiadóba kérek. szvz ar 09- Bl el ia Eo Elöles telek 24.000 leu, 
Sybill. Az igazgatóság a Sybill elő- tőanyagot szintén részletre kap. Adás-vétel 

szereplőivel. Az eddigi előadásokon 
különösen meleg sikere volt Lénárt 

betétet táncolt. 

Süt a nap. A prózatársulat nagy 

Süt a nap cimü vigjátékára, amelyet 
pénteken ujitanak fel kitünő szerep- 

Gyermekelőadás. A szinház szomba- 
ton délután a kicsinyek mulattatására 

előadást rendez. A program összeválo- 
gatása most van folyamatban. 

Rezső, a temesvári szinház operett- 
rendezője, november közepén szinész- 

A tanfolyam öt hónapig tart és a nö- 
vendékek havonta egyszer nyilvános 
vizsgaelőadást rendeznek. Beiratkozni Telefon 10-31 . kicsi különbejáratu butorozott szob lehet naponta délelőtt 10-1 óra kö- Lerakmiok: vizi kriesral latokat ,Szoba" jeligére a kiadóba. 
zött a szinház nappali pénztáránál, a CLUJ, ORADEA-MARE satlat garancia melle Intelligens fiatalember a Belvarosb: 

hetőleg fürdőszoba használattal c 
butorozott szobát keres. Ajánlat 
adóba .Jól fizetek" jeligére kérek 

Ferdinánd-szállóban. 

Kivételes ajánlat: 
VWisszosvászon: 

Békeminőség, remek min- é 
tákkal 78 cm széles. Lei 9s5- 

Fiatal házaspar két butorozott szobá . . e 
; 

lehetőleg fürdőszoba és konyhahasz 
utazási iroda elelál ndészok Csehde lakó A vasárnapi sporteredmény. Két 

. , 100 " " . " 120- kérek elsőosztályu bajnoki mérkőzést bonyo- 1i15 ao- Telefton 5-98, i8-83 
litottak le vasárnap és mindkettő meg- Bőrveszon . Különféle 
lepetéssel végződött. Szokatlanul nagy 

közönség nézte végig a Kinizsi-TMTE 
küzdelmét, amely 1:1 arányban eldön- 

Elektromotorokat egyén- és forgcói 
generátorokat minden nagyságban gyétt 
avitunk és tekercselünk. F ried 

Kárpitosok, kocsi- és autó- .uasesoznooasaszoko- 
i gyáriók, könyvkötők ré- 

szére nagy választék- Az ujonnan megnyilt tetlenül végződött. A TMTE csatár- ban, 120 cm széles.. e- Testvérek, Telefon 0-50. 
ra felette állott a Kinizsi csatár- . : 
an és a védelmek egyenlően pa- Lincolenm: Kabat- es kalapgsoró 

i e ; iatalos. rü- Perzsa és parkeltt minták, valamint különböző szinü antilopok ruhad riroztak. A eni ataló 1 70 em szeles ido 
nagy választékban. Grünwald, Spitz ganyos csapata 4:1 arányban könnyen 90, s85- társa. 

babikelengye- és gyermek- 

ruhaszalonban, Józsefváros, 

verte a Banatult, ezzel mintegy bizto- 

sitotta magának a harmadik helyet a 

bajnoki listán és ha igy halad, még 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vál 
padióbevonásra parkett-, 

Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. 
perzsa és egyszinben 
200, 250 és 300 cm szé- 

meglepetéseket is szerezhet a tavaszi les, négyzetmétere.. . 230- Küttl-tér, fiu- ésleánykaruhák Z9ngorák eluntol nagy válset ; 
fordulóban. Szönyegek készen és mérték szerint - ho- világ részére. Megtekinthető Wonka FE 
v a nagyérdemü futó, nehéz minőség ss zott anyagból is - a legizlése- eakészhtónék l 1 
an szerencsém 70 cm szélees..... - 

közönség szives tudomására et é 90.5 sebb kivitelben kaphatók a leg- Egyetlen látogatás 
hogy a józsefvárosi splendi Ebzdtő szőnyegek jutányosabb árakoun. meggyőz pbárkit arról, hogy kötöttáru, 1 Csóka-étterem reggel 3 óráig 200X300 cem.. 1600- szvettet, keztyü, harisnya, továbbá De 

barcneni, paplan stb. milyen olcsón lyy 
hető be Löwenthal Rezső áruházában) iky 
város, Hunyadi-utca 9. 

Ugyanottavilághirü Brennabor- 

gyermekkocsik. 
öenaamaon Cipészmesterek figyelmébe 11 =a 

részek jól és pontosan Kerni cif 
nél készülnek. Erzsébetvárós, Refor 

Butorok készitését palois avadnt 

bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc Ne pazarolja hiába a pénz 

van minden éjjel nyitva. Bableves, 
korhelyleves, friss sültek, erdélyi 
fatányéros sib. egész éljel kapható. 
Minden pénteken este halászlé és 
turóscsusza, kitűnő borok és Dreher- 
Hagenmacher speciál sör. Szolid 

árak, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér 

„Karamani' ottomán ta- 
karok i0 

Kókusz futók. ...11835- 

Gummiköpenyek 
é férfi és női, 
legjobb minőség.... . s950- 

Temesvárt a cégnek 
csupán fenti lerakata 
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Csóka Béla van, egyéb fiók ő egy ja ; silány utánzatokra.. 1530 vendéglős. nincsen. Kossuth Lajos utca 1. 1140 árolon 

valódi 

grammofont 
Katzkvy-nál 

Timisoara, Mercy-utca 10 

Grammofonlemezek nagy 
választékban 70 lei- , 

től feljebb. 159 

TIremli butorgyár 
Váltsa meg jegyét kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

a A 

Cigánybáró 
a 

Három a kislány 

Állandó nagy raktár 

MHa szép akar lenni használjon 
Kulka-féle Liliomte krémet, liliom- 

ppant, liliompudert, 3 szinben. 
tó kizárólag Kulka Emil vá- 
gáeyssertérában, a Fekete Sas- 
elváros, Szentgyörgy-tér. t 

eliadásokra 

HELICON-nyomda., Timisoara 


